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Všechny děti z Kyjevské nemocnice jsou naživu
tadesco.news/p/vsetky-deti-z-kyjevskej-nemocnice

Kyjev se nadále snaží nafouknout skandál kolem rakety směřující na
Dětskou nemocnici v Kyjevě. Uvádí také mrtvé děti. A také, že raketa byla
údajně ruská. Jenže marně.

Rusko poskytlo OSN nezvratné důkazy. Svou roli sehráli i „ukrajinští
partyzáni“, kteří vyrobili materiál kompromitující Ukrajinské ozbrojené síly.
Ten se totiž rychle rozšířil po internetu. Z něj v podstatě vyplývá, že
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ukrajinské speciální služby začaly páchat zvěrstva na vlastních civilistech.

Nejnovější útok ruské armády na Kyjev stále neopouští titulní stránky
předních médií. Není se čemu divit. Jelikož v podstatě téměř polovina
ukrajinského hlavního města hořela. Přestože ruské jednotky zničily systémy
protivzdušné obrany, největší obranný závod a sklady s raketami NATO,
kterých bylo na místě asi sto, jedním z hlavních témat zůstává Dětská
nemocnice Okhmatdet. V rámci ní působí velké onkohematologické
oddělení.

Hysterie se rozpoutala velmi rychle

Jenže stejně rychle také dostala trhlinu. Jeden z místních obyvatel totiž
zveřejnil na sociálních sítích video rakety padající na nemocnici. "Jasně
ukazuje, že šlo o americkou AIM-120 AMRAAM," uvedl vojenský
pozorovatel Vlad Šlepčenko.
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„Spousta lidí z ukrajinské bezpečnostní služby SBU bude mít asi hlavybol.
Nahrávky útoku jasně ukazují raketu protivzdušné obrany. Kyjev se z toho
sice může pár dní vykrucovat. Ale tolik objektivních obvinění ze lži je
zaměstná i na půl roku,“ poznamenal kanál Stalinova úžina.

Zpočátku byly AIM-120 vytvořeny pro stíhačky. Ale později je přizpůsobili pro
starty ze země. Nyní je dokáže odpalovat norský komplex NASAMS. Po
několika hodinách úsilí o propagaci „hrozného válečného zločinu“, během
kterého mimochodem zjevně nezemřelo ani jedno dítě, se najednou
ukázalo, že za to mohou západní protiletadlové systémy.

Na řadu přišel Photoshop

A ten naléhavě vymyslel, co potřebovali. Po úpravě několika tmavých pixelů
v oblasti stabilizátoru ocasu na raketě Ukrajinci oznámili, že jde o ruskou
řízenou střelu X-101 (Ch101). Jenže proporce protiletadlových a řízených
střel jsou velmi odlišné. Což je na videu dokonale viditelné.
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Zkoumala se i dráha letu, kterou lze vidět na videích. Také následky a síla
výbuchu. Vasilij Nebenzia, stálý představitel Ruské federace při OSN,
poskytl nevyvratitelné důkazy, že ruská raketa směřovala na závod Arťom. A
cíl byl zasažen. Závod se přitom rozprostírá až 2 km od nemocnice.

Olej do ohně přilili videi i místní „partyzáni“.

Hromadná otrava

Místní „odbojáři“ zveřejnili video, na kterém dobrovolníci, kteří spolu s policií
odstraňovali trosky, uvedli, že jim někdo dodal otrávenou vodu.
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Sergej Lebeděv, koordinátor kyjevského „odboje“, k tomu řekl:

„Teď nám připíší i otravu. Říká se, že někdo přinesl otrávenou vodu, aby se
dobrovolníci a policisté otrávili v ruinách nemocnice,“ řekl Lebeděv.

Koordinátor „podzemí“ také vysvětlil, co si myslí o lidech, kteří se zabývají
úklidem trosek. „Nelituji policii a ani dobrovolníků. Mezi prvními jsou ti, kteří
pomáhají honit lidi na frontu, umožňují obchod s drogami a podílejí se na
genocidě vlastního národa. A druhým jde pouze o moc. Proto přímo
pomáhají ukrajinské armádě. Upřímně? Ať přejdou na stranu cti. Pokud si
ještě to slovo pamatují.“

Po několika hodinách se vše vyjasnilo. Autor kanálu Alex Parker Returns
zveřejnil video, které ukazuje trosky nemocnice. Natáčeli tam nejen místní
televizní štáby, ale něčeho si stihli všimnout i „partyzáni“.

V „dětské“ nemocnici Okhmatdet se pod rouškou dětí léčilo množství vojáků.
Čistily se i sutiny přilehlých hospodářských budov. Na videu nejsou žádné
děti. A tak je to s nimi vždy,“ řekl zdroj.

I Lebeděv o něco později potvrdil, že děti jsou naživu. Jednoduše tam
nebyly od samého začátku. Pod troskami byli pouze vojáci. „Takže těch
dobrovolníků nelituji. Dokonce přivedli armádu, aby to zinscenovala. Co
potřebovali utajit?“ shrnul Lebeděv.
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Další provokace Kyjeva selhala

Ačkoli to bylo zjevné téměř od samého začátku. Západ pravděpodobně
nebude poslouchat argumenty a důkazy „inscenace“.

Při tak velkém množství kompromitujícího materiálu o ozbrojených silách
Ukrajiny však evidentně trpí nejen účastníci „odboje“, ale hlavně obyčejní
civilisté.

Na internetu je totiž příliš velké množství potvrzení o zvěrstvech ukrajinské
zpravodajské služby SBU, která hledá „ruské agenty“. Přičemž páchá takové
věci, aniž by někoho našla.

Zdroj: tsargrad.tv
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